
В Абакане следователями СК устанавливаются обстоятельства нападения безнадзорной собаки на ребенка

29 марта 2024 года в средствах массовой информации размещены сведения о нападении бродячей собаки на 12-летнюю девочку в 10-ом жилом микрорайоне города Абакана. Сообщается, что животное напало на школьницу, когда она возвращалась с прогулки домой на велосипеде. В результате девочка получила телесные повреждения в виде укушенных ран ноги. Ребенку была оказана медицинская помощь.

В производстве следственного отдела по городу Абакану ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия находится уголовное дело, возбужденное по факту ненадлежащего исполнения обязанностей должностными лицами, ответственными за отлов безнадзорных собак (1 ст. 293 УК РФ).

В рамках расследования возбужденного уголовного дела будет дана оценка факту нападения бродячей собаки на 12-летнюю девочку, в настоящее время устанавливается степень тяжести причиненного ее здоровью вреда.

Выполняются необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1871742>